

## 小报童通过十几天锻炼,懂得感恩父母,回馈社会

# 要用自己赚的钱,给妈妈买早餐

本报8月4日讯(实习生 胡明 胡泉 李聪) 今天,是齐鲁晚报2016小报童暑期营销秀的最后一天了,孩子们通过两周的锻炼,学会了感恩,懂得了回馈社会,还树立了自己的价值观,孩子们每天都在不断成长,家长们看在眼里,喜在心里。

小报童朱心怡的妈妈每天都会陪朱心怡一起去卖报纸,前几天天气十分炎热,尤其是在雨后,空气中闷热的感觉,让人十分不舒服。朱心怡看到一直在身边陪着妈妈非常辛苦,便

想要给妈妈一个惊喜。正巧,他们卖报的地点在自家小区早餐摊点附近,于是她跑到一个摊点前,用自己卖报挣来的钱,给妈妈买了一份早餐,送到了妈妈的手中。朱心怡说:“等以后挣了钱,我要每天都给妈妈买好吃的。”

看着女儿买的早餐,朱心怡的妈妈有些哽咽,她说:“心里特别感动,真的没有想到孩子会给我买一份早餐,现在她知道心疼人了,长大了不少,孩子通过自己劳动挣来的钱给我买的早餐,

我吃着格外香!”

小报童郭宇轩的父母由于平时比较忙,每天都是姥姥姥爷陪着他领报纸、卖报纸,最初郭宇轩想要把卖报赚的钱攒起来买自己喜欢的玩具。有次在领报纸时,郭宇轩发现姥姥的自行车有些破旧,他便跟姥姥说:“姥姥,卖报纸的钱我不买玩具了,等我攒起来给您换辆自行车。”听到孩子这样说,郭宇轩的姥姥对他说:“好,等你给我换辆新的自行车。”边说边咯咯直笑。

“虽然知道孩子能攒起钱来

给他姥姥换自行车不太现实,但他能这样想已经说明他懂得感恩了,孩子真的长大了。”郭宇轩的妈妈十分欣慰得说。

第二次参加小报童活动的王柄强,卖报纸可谓是轻车熟路,王柄强的父母对儿子的能力也十分肯定,但最让父母感到欣慰的还是王柄强的一颗感恩之心。

一天,王柄强告诉爸爸,让爸爸去义乌附近的一个超市里买几包烟,爸爸感到十分不解。原来这个超市的老板是王柄强

的固定客户,每天都会买王柄强的报纸,“柄强是个比较内敛稳重的小伙子,平时也不太会用语言来表达自己的想法,就让我买几盒烟算是回馈一下这个超市老板。”王柄强爸爸欣慰的说。

而小报童李浩杨通过十几天的卖报经历,不但懂得了要有礼貌,讲诚信,更重要的是,他懂得了要以感恩之心回馈社会,现在李浩杨的心里有一个小小的愿望,他说:“我想去福利院看望小朋友,赚来的钱就买文具送给小朋友们。”

**胶东海参 良心品质**  
诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖  
经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列  
**2016年新参上市大优惠**  
关爱父母身体健康 首选胶东海参  
海刺参优惠价**600元/斤** 即食海参**1380元买5斤送2斤** 即食海参优惠价**7元/支**  
电话: **0533-8638984**  
地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)  
购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)

### 8月4日小报童英雄榜

名次	姓名	份数
1	王柄强	2590
2	李佳俊	2140
3	范昊初	1620
4	李浩杨	1580
5	裴一川	1390
6	朱心怡	710
7	辛天翔	630
8	车骏一	530
9	邵佳昕	500
9	王雅煊	500



王柄强给弟弟妹妹买的冰激凌。(家长供图)

# 这个夏天百姓用电无忧

7月25日中午12时,国网淄博供电公司的巡线人员周勇在对110千伏付郊线测温时发现,受高用电负荷影响,线路的14号塔引流板温度达到137℃,超过130℃警戒线,急需处置。

本报记者 王亚男  
通讯员 颜炳辉 崔磊

110千伏付郊线承载负荷7万千瓦安,引流板温度过高一旦引发断线故障,将使淄博城区四分之一用户断电,针对这一紧急情况,刘宏光与盛德琦两名输电工作人员攀着绝缘梯爬上了30多米高的带电线路,冒着36度的高温,穿着密不透风的带电作业屏蔽服开展带电作业抢修,经过一小时的忙碌,这一隐患被成功消除。

### 从容应对电网负荷高位运行

进入7月份以来,受到高温影响,淄博电网用电负荷持续走高,屡屡创出最新纪录。7月25日,更是达到了397万千瓦,创出了今年的最高负荷。根据预测分析,随着这种高温天气持续,淄博电网最高负荷预计在八月中旬将达到420万千瓦,部分线路有可能会满负荷运行。

面对电网负荷的高位运行,国网淄博供电公司全力以赴做好各项应对措施,千方百计保障电力供应,针对电网薄弱环节采取有效措施,确保管控到位、治理到位,落实到位是保障电网安

全度夏的关键。在今年迎峰度夏中,国网淄博供电公司编制了10套220千伏典型事故预案,20套110千伏典型事故预案,并每周对事故预案进行演练,以确保各项措施全员知晓。“所编制的事故预案为历年来最多、最完善的一次,应对迎峰度夏我们信心十足。”国网淄博供电公司负责人说道。

不仅如此,为做好电网迎峰度夏,国网淄博供电公司还集中力量进行了为期3个月的集中检修,消除严重及以上缺陷42项、一般缺陷135项,完成10千伏及以上线路清障,清理线路护区违章树木11.87万棵,迁移鸟巢3453个,保证了电网健康安全运行。

应对高温负荷,国网淄博供电公司还将实施有序用电,按照“保民生、保安全、保重点、保稳定”的原则,优先确保居民生活用电以及涉及公众利益,社会稳定的重要客户用电,适时组织部分工业企业,重点是关停淘汰项目、高耗能项目在用电高峰时段开展错峰、避峰生产。

### “网格化”服务群众安全用电

“孙师傅您好!我是金岭供电所的王振环,用电方面出现问题可以随时拨打村口公示牌上的供电网格服务电话。”7月28日,临淄区金岭三村的孙师傅接到了供电人员打来了安全提示电话。

夏季是用电高峰期,也是故障频发期,为保障迎峰度夏期间



迎峰度夏期间,国网淄博供电公司工作人员正在密切关注负荷变化,合理安排电网运行方式。

群众用电安全,淄博供电公司采用“网格化”管理模式,按照每个区县为一级网格,每个乡镇(街道办)为二级网格,每个村庄(社区)为三级网格的思路,将全市划分为9个一级网格,113个二级网格,1676个三级网格,由各辖区主要供电负责人、管理专工担任一、二级网格长,负责网格间的任务部署、监督协调等。每个网格内明确一名网格员,负责为网格内的客户提供全方位用电服务。

“我们在每个村的宣传栏、配电室、箱变等地方全部贴上供电服务牌,上边写有网格员的姓名、电话,还有监督和投诉电话,群众夏季用电出现问题,只需拨打上面的电话,我们将上门服务。”国网淄博供电公司营销部负责人表示。

夏季是用电高峰期,也是故

障频发期,为提高夏季期间的抢修速度和质量,国网淄博供电公司还在抢修信息主动化、队伍建设专业化上不断完善,通过打造一支让每个抢修人员都掌握客户分界开关以下的所有业务,做到了什么都能干,保障一次到达现场,一次抢修成功。

### 实施带电作业确保少停不停

8月2日,雨后的淄博气温达到38℃,又闷又热,国网淄博供电公司带电作业中心的人员来到10千伏圣马线4号杆开始为客户实施带电接火。

由于电杆位于绿化带中,无法使用绝缘车作业,作业人员采用了老式登杆带电作业的方式进行,不多会儿,作业人员的脸上

就布满了汗水,工装也湿透了,只能稍作休息,再继续工作。

“现在用电负荷大,线路不能停新上客户又急于用电,必须进行带电作业。”现场负责人张敦刚说,因为当天气温较高,需要随时观察作业人员是否身有不适,以便及时进行替换。

“少停慎停,能带不停。”这是该公司的带电作业理念,就是尽量不停电,无论是工程施工、新上项目,缺陷消除还是故障抢修,只要能进行带电作业的就不能通过停电进行,送客户一个清凉的夏天。

为此,该公司在全市区县成立了1个带电作业中心,8个带电作业站,全部配置了带电作业人员和专业车辆,对4大类共33项不同的带电作业全面开展,为全市提供了可靠电力供应。